
Mullera perd la condici� d«elit per saltar-se un control de

dopatge

El CSD li retira l'estatus d'espor tista Çd'alt nivellÈ i ara s'exposa a una

sanci� de dos anys á L'atleta de Lloret ha apelálat al TAD argumentant que

mai s'ha negat a sotmetre's a cap prova

Mullera, en l«homenatge que li va fer Lloret pel bronze

a l«Europeu«14.
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L'ombra del dopatge torna a perseguir l'atleta de Lloret de Mar

Ëngel Mullera, aquesta vegada per haver-se saltat un control l'estiu

passat. El cas va saltar a escena perqu� el Butllet� Of icial de l'Estat

(BOE) publicava ahir una resoluci� del Consell Superior d'Espor ts

signada per Miguel Cardenal on s'anunciava que li retiraven la

condici� d'espor tista Çd'alt nivellÈ per haver estat Çsancionat per

una infracci� en mat�ria de dopatgeÈ. Aquest c�stig encara no s'ha

fet p�blic de manera of icial per par t de l'Ag�ncia Espanyola de Protecci� de la Salut a l'Espor t, per� fa

refer�ncia a un capitol que es va produir l'estiu passat a Lloret.

Mullera estava citat a les pistes d'atletisme per sotmetre's a un control, s'hi va presentar, per� els encarregats de

fer-lo no hi van anar. L'atleta giron� se'n va tornar cap a casa i una estona despr�s va rebre all� la visita dels

ÇvampirsÈ. Va ser aleshores quan es va negar a fer-se l'anal�tica Çperqu� els agents van intentar accedir al meu

domicili violant la meva intimitat i els vaig convidar a fer-me el control en un altre llocÈ, explicava ahir el mateix

Mullera en un comunicat. Segons l'atleta Çimmediatament despr�s de l'incident vaig contactar amb l'Ag�ncia

antidopatge per correu electr�nic per posar-me de nou a la seva disposici� i des d'aquell moment he seguit

localitzable en el lloc of icial, a les hores decidides al seu dia, per passar qualsevol mena de control i mai s'han

personatÈ. ÇVull deixar ben clar que en cap moment m'he negat a passar un control antidopatge i sempre he

seguit amb rigor les normes i procedimentsÈ, afegeix Ëngel Mullera en la seva nota, emesa des de Por tugal, on

est� de vacances.

M�s enll� de perdre la seva contici� d'espor tista d'elit davant del Consell Superior d'Espor ts, el pitjor �s que

l'atleta de Lloret s'exposa a una sanci� de dos anys que podria amena�ar molt seriosament la seva carrera.

Mullera, que s� que ha rebut a nivell personal la suspensi� i els motius, de seguida es va posar en contacte amb

els seus advocats per presentar recurs davant del Tribunal d'Asministratiu de l'Espor t (TAD). ÇConsidero injust el

c�stigÈ, va assenyalar en el comunicat, on explica que tot aquest cap�tol, de moment, li ha costat Çla suspensi�

temporal de la meva llic�ncia federativaÈ.



Mullera, tres vegades campi� d'Espanya de 3.000 obstacles i medalla de bronze a l'Europeu de Zuric 2014, t� 31

anys i en els �ltims temps s'ha vist esquitxat per diverses pol�miques amb l'ombra del dopatge de fons. Pocs

dies abans dels Jocs de Londres 2012, el diari As va publicar uns suposats correus electr�nics que delatarien

que s'havia posat en contacte amb un proveedor de productes dopants. Tot i que inicialment la Federaci� el va

excloure dels Jocs per les pressions del CSD i el COE, Mullera va aconseguir competir a Londres gr�cies al

recurs que li va acceptar el TAS.

El 2013 se li va detectar cor tisona als campionats d'Espanya, que havia guanyat, tot i que va alálegar que �s

asm�tic cr�nic i va poder evitar la sanci�. En aquell moment l'atleta de Lloret declarava al Diari de Girona que era

v�ctima Çd'una persecuci�È i recordava que prenia el medicament des de feia 12 anys. ÇEm sento perseguit

sense cap fonament. Aix� no t� cap fonament, com tampoc les irregularitats que em van imputar i que per poc

em deixen sense par ticipar als Jocs de LondresÈ.
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